
第５学年だより
阿見町立本郷小学校 №２

平成３１年４月２６日

吹き抜ける風がなんとも心地よく感じる今日このごろ。４月２０日（土）は授業参観，学年懇
談，PTA 総会と長時間にわたり参加して頂き，ありがとうございました。１組，２組とも道徳の授
業を公開しました。あいさつの大切さを実感できた１時間になったと思います。子どもたちは，
保護者の皆様の参観もあり，張り切って学習していました。授業の後から，児童のあいさつがさ
わやかになってきました。この意欲を大切にしていきます。また，家庭位置確認へのご協力もあり
がとうございました。保護者の皆様との連携を大切に，児童の成長を見守っていきたいと思います
のでよろしくお願いします。

の学習予定 の行事予定
国語 ・動物の体と気候 １日（水）天皇即位の日

・文の組み立てに気をつけ ２日（木）国民の休日
よう ３日（金）憲法記念日

・意見と理由を聞き取ろう ４日（土）みどりの日
５日（日）こどもの日

社会 ・様々な土地のくらし ６日（月）振替休業日
・国土の気候の特色と人々のくらし ７日（火）１年生を迎える会

１５日（水）気づき（代表委員会）
算数 ・小数のかけ算 ・体積 １７日（金）尿検査（一次もれ者）

２３日（木）なかよし学級
理科 ・植物の発芽と成長 （中間～３校時）

２８日（火）交通安全教室

音楽 ・すてきな一歩 ・こいのぼり 朝：ばっちりテスト
・小さな約束 ２９日（水）気づき

図工 ・糸のこすいすい （ロング昼休み）

家庭科 ・おいしい楽しい調理の力 朝：ばっちりテスト

・家族のためにお茶を入れよう ３０日（木）クラブ
・家族のサラダ ３１日（金）引き渡し

訓練
体育 ・陸上競技
道徳 ・マンガ家手塚治虫 ・名前のない手紙
総合 ・「日本のよさ」について

お知らせとお願い
○クラブ活動について
子どもたちが楽しみにしているクラブ活動がスタートします。運動系のクラブを選んだ児童や，

文化系のクラブを選んだ児童など様々です。懇談資料にも載せましたが，毎週活動があるわけで
はないので，学年だよりや連絡帳などで，その都度ご連絡します。第１回のクラブは５月３０日
（木）の予定です。

○避難訓練について
５月３１日（金）の避難訓練は，不審者の侵入を想定して実施します。それに伴い，保護者の

皆様に児童を引き渡す訓練も行います。引き渡し開始時刻は，14：30 です。緊急メールをご確
認後，ご来校下さい。（多少変更になる場合がありますが，ご了承ください。）担任が，一人一
人確認してから引き渡しますので，ご協力よろしくお願いいたします。
また避難訓練に向けて，連絡メールの確認をお願いします。４月 16 日（火）に PTA 総会の日

程等をお知らせするメール配信をしました。届いていないようでしたら，ご確認をお願いします。

○家庭学習について
先日の学級懇談で「自分学習」についてお話をしました。自分で課題を決めて頑張る学習です。

漢字スキルや計算ドリルを何度も練習したり，社会や理科の大事な言葉を自主学習ノートにまと
めたりしていこうと児童に話しました。なわとびの練習や習い事なども，自分学習に入ります。

○三角定規と分度器の用意について
算数の授業「角度」において，三角定規と分度器を使用いたします。早めのご準備と

記名をお願いいたします。角度が測りやすいように，透明のものをおすすめします。

○本郷小学校スクールバスについて（下校の運行予定）
５月は，月曜日が１５：００，火曜日～金曜日が１５：５０になります。なお，引き渡し訓練

を行う３１日（金）は，下校のスクールバスの運行はありませんのでよろしくお願いします。


